



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO
ASSEMBLY**

**Komisija za poljoprivredu, šumarstvo,
vodoprivredu i prehrambenu industriju**

Broj:01-04-193/23

Sarajevo, 26.05.2023.godine

**POSLANICIMA
SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO**

VLADA KANTONA SARAJEVO

Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju Skupštine Kantona Sarajevo, na Četvrtoj sjednici održanoj dana 26.05.2023. godine, u okviru svojih nadležnosti utvrđenih Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo, razmatrala je materijale predložene za dnevni red 8. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo i u skladu sa članom 27. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo podnosi Skupštini:

I Z V J E Š T A J

1. Prijedlog Programa rada Skupštine Kantona Sarajevo za 2023. godinu;

Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju je nakon uvodnih napomena zamjenice predsjedavajuće Skupštine Kantona Sarajevo Jelene Pekić i provedene konstruktivne diskusije, *jednoglasno sa (4 "ZA"), podržala Prijedlog Programa rada Skupštine Kantona Sarajevo za 2023. godinu;*

2.

a) Prijedlog Deklaracije za očuvanje zona sanitarne zaštite i kvaliteta vode za piće izvorišta „Sarajevsko polje“;

Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju nakon izlaganja predlagača, zastupnice Marijele Hašimbegović i provedene konstruktivne diskusije, *sa 2 glasa "ZA" i 3 glasa "SUZDRŽAN", nije podržala Prijedlog Deklaracije za očuvanje zona sanitarne zaštite i kvaliteta vode za piće izvorišta „Sarajevsko polje“;*

b) Prijedlog Deklaracije za očuvanje zona sanitarne zaštite i kvaliteta vode za piće izvorišta „Sarajevsko polje“;

Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju, donosi zaključak da se u narednih deset dana ispred Komisije organizuje sastanak sa zainteresovanim subjektima, nakon čega će se ispred Komisije utvrditi novi tekst **Deklaracije za očuvanje zona sanitarne zaštite i kvaliteta vode za piće izvorišta „Sarajevsko polje“;**

3. Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog preduzeća “Poljoprivredno dobro Butmir” d.o.o. Sarajevo-Ilidža za 2020. godinu;

Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju je nakon uvodnih napomena predstavnika poljoprivrednog dobra Butmir i provedene konstruktivne diskusije, *jednoglasno sa (4 “ZA”), podržala Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog preduzeća “Poljoprivredno dobro Butmir” d.o.o. Sarajevo-Ilidža za 2020. godinu;*

4. Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog preduzeća “Poljoprivredno dobro Butmir” d.o.o. Sarajevo-Ilidža za 2021. godinu;

Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju je nakon uvodnih napomena predstavnika poljoprivrednog dobra Butmir i provedene konstruktivne diskusije, *jednoglasno sa (4 “ZA”), podržala Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog preduzeća “Poljoprivredno dobro Butmir” d.o.o. Sarajevo-Ilidža za 2021. godinu;*

4. a) Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju je jednoglasno sa 4 glasa “ZA”, usvojila prijedlog da se do 15.06.2023. godine, organizuje posjeta predstavnika Komisije, Kantonalnom javnom preduzeću “Poljoprivredno dobro Butmir” d.o.o. Sarajevo-Ilidža.

5. Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog preduzeća “Sarajevo - šume” d.o.o. Sarajevo za 2020. godinu;

Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju je nakon uvodnih napomena predstavnika Kantonalnog javnog preduzeća “Sarajevo - šume” i provedene konstruktivne diskusije, *jednoglasno sa (4 “ZA”), podržala Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog preduzeća “Sarajevo - šume” d.o.o. Sarajevo za 2020. godinu;*

6. Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog preduzeća “Veterinarska stanica” d.o.o. Sarajevo za 2019. godinu;

Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju, **nije bila u mogućnosti razmatrati Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog preduzeća “Veterinarska stanica” d.o.o. Sarajevo za 2019. godinu, zbog nedolaska predlagača.**

7. Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog preduzeća “Veterinarska stanica” d.o.o. Sarajevo za 2020. godinu;

Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju, **nije bila u mogućnosti razmatrati Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog preduzeća “Veterinarska stanica” d.o.o. Sarajevo za 2010. godinu, zbog nedolaska predlagača.**

PREDSJEDAVAJUĆA KOMISIJE

Sanela Klarić, s.r.



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo
Tel: + 387 (0) 33 562-055, Fax:+ 387 (0) 33 562-210
Web: <http://skupstina.ks.gov.ba>
E-mail: skupstina@skupstina.ks.gov.ba